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Uspeh je vedno rezultat timskega dela:  

Ledinek Engineering leto začel s prodajno konferenco  

Prve dni novega leta je Ledinek Engineering, vodilni proizvajalec visokozmogljivih 
skobeljnih strojev, organiziral redno letno prodajna konferenco, na kateri se zberejo 
notranji in zunanji prodajniki. Tako so letos na sedežu podjetja Hočah gostili 
predstavnika podjetja za Švedsko in Norveško, predstavnika za finski trg, 
predstavnika za francoski trg ter za regijo Baltik. Dogodka se je udeležil tudi 
zastopnik za južnoafriški trg. Prav tako je bila prisotna tudi celotna prodajna ekipa 
iz Ledinek Maschinen und Anlagen ter Ledinek-TEC  iz Nemčije in seveda domač 
prodajni tim.  

Kot je poudaril Robert Mlinarič, direktor prodaje v Ledinek Engineering, so se 
skupaj ozrli na dosežke preteklega leta, analizirali obstoječe trge prepoznali izzive 
in uskladili aktivnosti ter strategije za leto, ki je pred njimi: »Uspehi, ki smo jih dosegli 
v preteklem letu, so rezultat dobrega sodelovanja, zaupanja in skupne usmerjenosti 
k kupcu. Pred nami so novi izzivi, zato je še toliko pomembneje, da ostanemo 
povezani, prilagodljivi in osredotočeni na kakovostne rešitve, s katerimi ustvarjamo 
dolgoročno vrednost za naše partnerje.«  

Konferenci so se pridružili tudi projektni vodje, predstavniki servisne službe ter 
nekaterih drugih oddelkov, saj v Ledineku poudarjajo, da je uspeh vedno rezultat 
timskega dela. »Le z dobrim sodelovanjem vseh lahko dosežemo skupni cilj, to pa 
je zadovoljnega kupca,« je sklenil Mlinarič. 
 
Svetovno priznano podjetje Ledinek Engineering letos beleži več kot tridesetletno tradicijo 
delovanja. So najbolj celovit in kompleten proizvajalec proizvodnih linij na svetu, ki nenehno 
raste, se razvija in stalno vlaga v zaposlene. Razvijajo in izdelujejo stroje ter avtomatske linije za 
proizvodnjo lesnih polizdelkov. Soustvarjajo svetovne trende na področju lesnoobdelovalne 
industrije. Vsi stroji so plod njihovega lastnega razvoja in inovacij. Slovensko znanje prenašajo v 
več kot 50 držav po vsem svetu. V sklopu blagovne znamke Ledinek zaposlujejo preko 400 ljudi. 
Za inovativnost, uspešnost, razvoj in delo so prejeli že številne nagrade tako v Sloveniji kot tudi 
tujini. 
 


